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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia nove de Março de dois mil e dezoito. Às treze 
horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-se 
os vereadores: Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria 
Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, Hélio 
Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Normande Ferreira de Barros e 
Vilmar Lima da Silva.  O Senhor Presidente Jose Carlos Simões de Oliveira 
iniciou a reunião convidando a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Logo após feita a chamada estando presentes todos os 
vereadores. Depois o vereador Bruno acompanhado dos demais vereadores fez 
a oração inicial. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não havendo 
ressalvas foi aprovada. Posteriormente foi lido em plenário o parecer e emenda 
apresentados pelo relator especial ao projeto de lei 016/2017.  Em seguida o 
senhor presidente colocou o projeto de lei 016 que “Dispõe sobre a proteção, 
preservação e promoção do patrimônio cultural no Município de Santa Cruz de 
dá outras providencias” em primeira discussão. O vereador Manoel Teixeira 
pediu vistas. Dando continuidade à reunião foram lidos os requerimentos 
sendo: Nº 010 de autoria do vereador Manoel Teixeira solicitando providencias 
para agilizar o transporte escolar na Comunidade de Brazamundo e 
providencias para consertar a porta do ônibus do transporte escolar da 
comunidade de Sumidouro. Nº 011 de autoria do vereador Aldeir requerendo 
providencias para fazer reparos no calçamento bem como limpeza da passagem 
de agua na Rua Boa Vista nesta cidade e providencias para patrolar e tirar 
enxurradas na Rua Novo Horizonte, nesta cidade. Após o senhor presidente 
colocou os requerimentos separadamente em primeira e única discussão sendo 
aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. O vereador Aguinaldo agradeceu as pessoas que votaram pra que o 
mesmo seja condecorado com a Medalha no Instituto Tiradentes e desejou feliz 
dia das mulheres.  O vereador Aldeir agradeceu o aprovação do requerimento, 
disse que teve informação que o Executivo apresentaria o projeto de reajuste 
salarial mas não chegou que a nova Prefeita encaminhe o projeto para reajustar 
o salario do funcionalismo.  O vereador Bruno cumprimentou a todos disse que 
foi na Prefeitura pedir pra fazer as alterações necessárias no projeto de lei 016 
mas a Executivo não fez estas mudanças então apresentou a Emenda com a s 
correções e está em apreciação do plenário. O vereador Helio disse que todos os 
anos apresenta requerimento pedindo reajuste para o funcionalismo porque é 
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justo e por isso faço empenho pra ajuda-los. O vereador Manoel disse que está 
aqui pra apoiar o reajuste salarial mas é preciso um planejamento porque tem 
funcionários sendo dispensados e não receberam a rescisão é preciso fazer os 
cálculos. O vereador Normande pediu apoio dos colegas e dos órgãos 
competentes para liberação do sinal da vivo no Distrito de Agua Boa. O vereador 
Jose Carlos agradeceu as pessoas que votaram pra que o mesmo seja 
condecorado com a Medalha no Instituto Tiradentes disse que é muito bom ser 
lembrado pelo que faz e é um incentivo a mais. Não havendo nada mais a se 
tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. Santa 
Cruz de Salinas/MG, 09 de Março de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
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